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lanywka UpnHa IBaHOBHa
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OKpy)xHOCMb U Kpy2
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Kak nony4ums yunuHOp U3 rpsiMoy20/ibHUKa
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OcHO8HbIe arieMeHmMbI YuriuHopa

[Npsimou Kpyzaosol yuuHOp- 3mo
merio, rosiydaemoe gpaujeHuUem
MpPsAMOy20/IbHUKa 80Kpy2 00HOU U3

€20 CMOpPOH
(CmopOHa MpsAMOoy20/1bHUKa, N
B80KpYy2 KOmopou rpou3eoousiock
gpaweHue, Ha3bl8aemcs 0ChHo
\uw'IUHOpa Y,
& CMmOpPOHbI rpsiMoy20/1bHUKa, )

npuMbiKarowue K ocu, oriucbigarom
rnpu epaweHuu 08a pasHbIx
Kpyaa- OCHOB8aHUs yusuHopa

>
Paduyc ocHoeaHusi sernsiemcs
paouycom yunuHopa
. .
f
PaccmosiHue mexx0y ocHogaHUSIMU
UurnuHopa Ha3sblgaemcsi e20 8bICOmou

G J

MOYKU €20 OCHO8aHUU, Ha3bleaemcs
obpa3syrowel yunuHopa

( Tro6oii OMmpe30K, naparnerbHbil ocu )
uunuHopa u coeduHsrwul epaHuU4HbIe

J




CeyeHus yunuHopa

Cekywas rninocKkocms
rnpoxodum e80os1b ocu yusruHopa

Cekywas rninocKkocms
nepreHOUKyssipHa ocu
uusuHopa

Cekywas nriocKkocms
naparnenbHa ocu
uusuHopa

Cekywas nrinocKkocms
HaKII0OHeHa K rniocKkocmu
OCHOBaHUS

/.

CeyeHueMm 518r15emcs npsiMoy20s1bHUK,
CMOPOHbI KOMopo20-obpa3syrouwue
KOHyca u duamempbl OCHo8aHULU.

Takoe ceveHue Ha3bieaemcsi
oceebiM

CeyeHuem ser1gemcs
Kpye

CeueHuem sierisemcs
MPSIMOY20/1bHUK

CeyeHuem s8r19emcs
37171UrC



3arnonHume mabrnuuyy, ucrosnb3ys 4epmex
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LleHmpsbi

OCHOBaHUU 01’ O

Ocb yunuHopa 00+

Obpa3syrouwue

yunuHopa AB, CD

Paduyc uunuHopa OB.O+A.O1D
OC

Ocesoe ceyeHue
UurnuHopa

ABCD




CamocmosimeribHas paboma

1 sapuaHm 2 sapuaHm 3 eapuaHm 4 gapuaHm
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Haddume
1) Zggb";aab oceeoco 3) OnuHy OKpy>XHocmu
S rsiowiadb cevyeHus, Qfrepemiémp ocesoco
rneprieHOUKYrisipHo20 ocu P HRIHB11amb 0ces020
uusnuHopa

CedyeHus



OueHume pe3yribmamei.

1 eapuaHm 2 sapuaHm
1) 16 cMm? 1) 100 cm?
2) 161 cM? 2) 25 cm?
3) 8m cm 3) 10 cm
4) 20 cm 4) 40 cm
5)V68 cm 5)v200 = 102 cm
3 sapuaHm 4 eapuaHm
1) 96 cm? 1) 24 cm?
2) 16w cMm? 2) 9 cm?
3) 8m cm 3) 6m cm
4) 40 cm 4) 20 cm
5)V208 cm 5)V52 cm

0-2 8epHbIX OMmeemos8: OUeHKa «2» 3 8epHbIX omeema: OUyeHKa «3»

4 sepHbIX omeema: oUeHKa «4»

5 8epHbIX omeemoa8: OUeHKa «5»




[1nowadb nosepxHocmu u 06LEM YuruHopa
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